

**Шановні студенти виконані роботи надсилайте на перевірку пошти:**

**[bubnenkova.work@gmail.com](mailto:bubnenkova.work@gmail.com)**

**ТЕРМІН ВИКОНАННЯ ДО 26.11.2021 р.**

**Тема 6.2. Загальні положення слідчих (розшукових) дій**

***Практична робота № 4***

**Тема: Розв'язання ситуацій щодо визначення підслідності справ і видів підслідності**

**Мета:** сформувати професійні навички та вміння щодо визначення підслідності справ і видів підслідності

**Студенти повинні:**

**знати:** поняття «слідчий підрозділ», підслідність справ, повноваження слідчого та його процесуальне становище;

**вміти:** визначати підслідність справ і видів підслідності

**Забезпечення заняття**

**Роздатковий матеріал:**

Конституція України від 28 червня 1996 року.

**Наочність:**

Кримінальний процесуальний кодекс України від 13 квітня 2012 року

**Технічні засоби навчання:**

персональний комп'ютер, мультимедійний проектор.

**Література:**

1. Конституція України. Прийнята Верховною Радою 28 червня 1996 року // ВВР України.-1996. - № 30.- Ст. 141 (зі змінами і доповненнями).

2. Кримінальний процесуальний кодекс України від 13 квітня 2012 року // Відомості Верховної Ради України. – 2012. – 4651-VI (зі змінами і доповненнями).

**Питання для актуалізації опорних знань**

1. Назвіть види гласних слідчих (розшукових) дій
2. Назвіть види негласних слідчих (розшукових) дій
3. Які існують форми контролю за вчиненням злочину?

***Методичні рекомендації***

При вирішенні ситуацій слід пам'ятати що Порядок проведення слідчих дій закріплено Кримінальним процесуальним кодексом України (Глава 20, 21 Розділу III), Інструкцією про організацію проведення негласних слідчих (розшукових) дій та використання їх результатів у кримінальному провадженні. Для правильного вирішення ситуацій стосовно визначення підслідності

спочатку необхідно визначити склад злочину передбаченого Особливою частиною Кримінального кодексу України

Відповідно до ст. 223 КПК - слідчі (розшукові) дії є діями, спрямованими на отримання (збирання) доказів або перевірку вже отриманих доказів у конкретному кримінальному провадженні.

Слідчий, прокурор вживає належних заходів для забезпечення присутності під час проведення слідчої (розшукової) дії осіб, чії права та законні інтереси можуть бути обмежені або порушені.

Проведення слідчих (розшукових) дій у нічний час (з 22 до 6 години) не допускається, за винятком невідкладних випадків, коли затримка в їх проведенні може призвести до втрати слідів кримінального правопорушення чи втечі підозрюваного.

### СЛІДЧІ (РОЗШУКОВІ) ДІЇ (гл. 20)



Слідчий, прокурор зобов'язаний запросити не менше двох незаінтересованих осіб (понятих) для пред'явлення особи, трупа чи речі для впізнання, огляду трупа, в тому числі пов'язаного з ексгумацією, слідчого експерименту, освідування особи.

Рішення про проведення негласних слідчих (розшукових) дій приймає слідчий, прокурор, а у випадках, передбачених КПК, - слідчий суддя за клопотанням прокурора або за клопотанням слідчого, погодженого з прокурором. У рішенні про проведення негласної слідчої (розшукової) дії зазначається строк її проведення. За необхідності строк проведення негласної слідчої (розшукової) дії може бути продовжений.

Проводити негласні слідчі (розшукові) дії має право слідчий, який здійснює досудове розслідування кримінального правопорушення, або за його дорученням - уповноважені оперативні підрозділи.

Фіксація ходу і результатів негласних слідчих (розшукових) дій повинна відповідати загальним правилам фіксації кримінального провадження, передбаченим КПК.

### Зміст роботи

#### Ситуація № 1.

Під час розслідування кримінального провадження виникла необхідність провести обшук житла громадянина Сіроткіна В.Є Слідчий звернувся з відповідним клопотанням до прокурора, але згоди не отримав. Після цього слідчий звернувся з аналогічним клопотанням безпосередньо до слідчого судді.

Проаналізуйте умови ситуації з точки зору закону та дайте відповіді на наступні питання:

1. В чому полягає мета проведення обшуку?

---



---



---

2. В чому полягає процесуальна особливість проведення обшуку?

---



---



---



---



---

3. Чи додержано у вказаній ситуації вимог кримінально-процесуального законодавства ?

---



---



---



---



---

4. Який порядок оскарження рішень прокурора?

---



---



---

### **Ситуація № 2**

Під час проведення передвиборчої кампанії було встановлено факт підробки виборчої документації членом Центральної виборчої комісії.

*Визначте склад злочину та підслідність даної справи*

---



---



---

### **Ситуація № 3**

До голови Новомосковської районної ради звернулася громадянка Власова Н.П. з проханням надати їй у володіння земельну ділянку під будівництво бази відпочинку. За що громадянка Власова Н.П. обіцяла передати голові Новомосковської районної ради винагороду в розмірі 30 000\$. Голова Новомосковської районної ради пропозицію прийняв

*Визначте склад злочину та підслідність даної справи*

---



---



---

**Ситуація № 4**

У місті Новомосковськ під час проведення мітингу, присвяченого Дню перемоги, неповнолітні у стані алкогольного сп'яніння вчинили хуліганські дії тим самим завдавши суспільної небезпеки оточуючим.

*Визначте склад злочину та підслідність даної справи*

**Ситуація № 5**

В рамках досудового розслідування за фактом вчинення злочину передбаченого ст. 115 ККУ (умисне вбивство), слідчим було оголошено підозру про вчинення даного злочину громадянину Красюку Д.В.. В свою чергу підозрюваний Красюк Д.В. заперечував свою причетність до злочину.

Також в ході досудового слідства було допитано свідка по даній справі, громадянина Саліна О.Д., який в протоколі допиту свідка зазначив, що бачив особу яка поспіхом покидала місце де згодом був виявлений труп потерпілого і бачив на передпліччі особи яка втікала татуювання у виді дракону.

Проаналізуйте умови ситуації та дайте відповіді на поставлені питання:

1. *Яку слідчу (розшукову) дію повинен провести слідчий в даній ситуації?*

2. *На підставі якого процесуального документа здійснюється дана слідча дія?*

3. *В чому полягає процесуальна особливість даної слідчої (розшукової) дії?*

**Висновок:** \_\_\_\_\_

**Домашнє завдання:**

1. Закінчити роботу
2. Повторити лекційний матеріал